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MIĘDZYNARODOWY KONKURSU PLASTYCZNY DLA DZIECI I MŁODZIEŻY
„MOJA PRZYGODA W MUZEUM” 2015
Projekt adresowany jest do dzieci i młodzieży w wieku od 5 do 19 lat.
Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach po raz drugi bierze udział w orga-nizacji etapu wstępnego Międzynarodowego Konkursu Plastycznego dla Dzieci i Młodzieży zatytułowanego „ Moja przygoda w Muzeum”. Specjalnie powołane Jury wyłoni zwycięzców wstępnych   eliminacji  w  czterech   kategoriach. Wybrane   prace   zostaną   zaprezentowane 
w kęckim muzeum na wystawie czasowej. Następnie zostaną one przekazane do organizatora, czyli Muzeum Okręgowego w Toruniu, gdzie odbędzie się ostateczne rozstrzygnięcie międzynarodowego Konkursu. 

CELE KONKURSU:

· poznanie zbiorów Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach i zachęcenie młodych ludzi do głębszej analizy prezentowanych zbiorów muzealnych;

· zachęcenie do samodzielnych rozważań nad zasadami i wartościami pracy muzealnej, jak i różnorodności eksponatów, całych kolekcji, działów oraz wartości poszczególnych, pojedynczych eksponatów. Zasady ich funkcjonowania w przeszłości jak i wpływ na naszą kulturę i historię.
· pobudzenie wrażliwości artystycznych poprzez wyczucie piękna i estetyki zarówno duchowo, jak i wizualnie.

WARUNKI  I  ZASADY UDZIAŁU W KONKURSIE:

· zapoznanie się ze zbiorami Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach;

· wykonanie jednej lub dwóch prac plastycznych związanych tematycznie z wybranym eksponatem lub zespołem eksponatów, oddających nastrój i atmosferę towarzyszącą zwiedzaniu ekspozycji muzealnej, bądź specyfikę działalności placówki muzealnej.

Uczestnik Konkursu powinien dokonać wyboru, co z obszaru realizacji Projektu wywarło na nim największe wrażenie i przedstawić to w swojej wizji artystycznej.

· Konkurs adresowany jest do dzieci i młodzieży w wieku od 5 do 19 lat. 
Uczestnicy mogą realizować projekty artystyczne w ramach zajęć szkolnych lub zajęć w instytucjach i ośrodkach kultury. Ponadto prace można również przygotować indywidualnie.
ORGANIZACJA   ZWIEDZANIA:
Grupy zainteresowane udziałem w konkursie zapraszamy do placówki, gdzie po wcze-śniejszym ustaleniu terminu jest możliwość zwiedzania Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach i zapoznania się ze zbiorami. Rezerwacji można dokonać pod numerem telefonu 33 845 31 07.
TECHNIKA 
Technika wykonania prac, w tym form przestrzennych i multimediów (grafika komputerowa, film), jest dowolna, przy czym należy pamiętać aby temat pracy był zainspirowany wizytą 
w Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach (jako obszar realizacji Projektu).
WYTYCZNE PRAC: 
· prace na powierzchni płaskiej (malarstwo, grafika, rysunek i in.) o formacie nie mniej-szym niż  A4  i  nie większym niż A1 (prace nie mogą być oprawione ani podklejane); 

· formy przestrzenne nie mogą przekroczyć wymiarów 50x50 cm;
· grafika komputerowa - wydruk o formacie nie mniejszym niż A4 i nie większym 
· niż A1, 

· multimedia–płyta CD/DVD (filmy maks. do 3 min, nagrane w formacieMPEG-4)

KARTA ZGŁOSZENIA DO KONKURSU:
musi zawierać następujące informacje – podane bardzo czytelnie:
· nazwę Konkursu

· pełne imię i nazwisko autora pracy

· dokładny wiek autora pracy

· tytuł pracy

· nazwę i adres szkoły bądź placówki kierującej prace na Konkurs

· pełne imię i nazwisko opiekuna plastycznego
· oświadczenie, że zgłoszona twórczość nie narusza cudzych praw autorskich.
Kartę zgłoszenia do konkursu „Moja Przygoda w Muzeum” można pobrać ze strony internetowej Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach www.muzeum.kety.pl. 
Informacje na temat konkursu można uzyskać w placówce lub pod numerem telefonu  33 845 31 07.
Prace należy nadsyłać do 20 marca 2015  r. pocztą lub składać osobiście w siedzibie Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach, Rynek 16

ETAP  I – eliminacje wstępne:
Jury Konkursu etapu wstępnego  przyzna trzy nagrody oraz  możliwe wyróżnienia w każdej 
z czterech kategorii wiekowych:

· 5-9 lat,

· 10-12 lat,

· 13-15 lat,

· 16-19 lat

Dokładne informacje o wyniku prac Jury Konkursu zostaną ogłoszone na stronie internetowej muzeum www.muzeum.kety.pl do 20 kwietnia 2015 r. oraz przesłane do szkół i placówek.
Autorzy zakwalifikowanych prac zostaną uhonorowani podczas wernisażu wystawy  pokonkursowej, która będzie miała miejsce w Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego 
w Kętach, Rynek 16. 

ETAP II – rozstrzygnięcie konkursu
Wyróżnione prace zostaną przekazane przez pracowników Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach do Muzeum Okręgowego w Toruniu, gdzie nastąpi kolejny przegląd prac nadesłanych w ramach Projektu. Specjaliści z zakresu sztuki, muzealnictwa i pedagogiki (Jury Konkursu) przyznają równorzędne nagrody i równorzędne wyróżnienia w czterech kategoriach  wiekowych  tak  jak  podczas  eliminacji  wstępnych.  Dodatkowo  zakwalifikują 
ok. 200 najlepszych prac na wystawę pokonkursową. Wówczas informacje o przyznanych nagrodach, wyróżnieniach i kwalifikacji na wystawę zostaną przesłane pocztą. 
Nagrodzeni uczniowie i ich opiekunowie zostaną zaproszeni na Galę podsumowującą Projekt (około połowy września) połączoną z wręczeniem nagród, wernisażem wystawy, panelem dyskusyjnym i warsztatami. Wyróżnienia i dyplomy dla uczestników, których prace zostaną zakwalifikowane na wystawę, zostaną przesłane pocztą.
UWAGI   ORGANIZATORÓW: 
· prace plastyczne nadesłane na Międzynarodowy Konkurs nie będą zwracane autorom 
i przechodzą na własność organizatorów. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo 
· do swobodnego dysponowania pracami, m.in. nieodpłatnego reprodukowania prac w celach reklamowych (w prasie, TV, katalogach, folderach, innych wydawnictwach promujących Projekt oraz na stronie internetowej Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach oraz Muzeum Okręgowego w Toruniu); 
· prac nie wolno podklejać ani oprawiać;

· prace plastyczne wykonane z materiałów mogących stwarzać zagrożenie dla zbiorów muzealnych nie będą dopuszczone do Konkursu;
· Po przesłaniu prac zakwalifikowanych do drugiego etapu zastosowanie ma  regulamin głównego organizatora tj. Muzeum Okręgowego w Toruniu. 

 

ORGANIZATORZY:

Muzeum im. Aleksandra Kłosińskiego w Kętach

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego
Muzeum Okręgowe w Toruniu

Materiały przygotowała mgr Alicja Skrudlik-Pilch w oparciu o Regulamin Muzeum Okręgowego w Toruniu 
